



**Mánfa Község Polgármestere**  
7304 Mánfa, Fábrián B. u. 58. sz .  
Tel.: 72/482-145,  
e-mail: pghiv@manfa.hu

### Előterjesztés

#### **A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2017. június 26-i ÜLÉSÉRE**

**Tárgy: Mánfai Romákért Érdekvédelmi Egyesület kérelme**

**A napirend előterjesztője: Hohn Krisztina polgármester**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Bogdán Imre a Mánfai Romákért Érdekvédelmi Egyesület (továbbiakban: Egyesület) elnöke az 1. sz. melléklet szerinti kérelemmel fordult Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testületéhez, melyben 50.000 Ft működési célú támogatást kér.

Kérelmében részletezi, hogy milyen fontos nemzetiségi érdekvédelmi céllal működik az Egyesület, azonban azt is hangsúlyozza, hogy források hiányában az Egyesület az elmúlt években feladatait nem tudta maradéktalanul ellátni. Beszámolt arról, hogy Csonkáné Bors Erzsébet egészségi állapotára hivatkozva lemondott az elnöki tisztségről és az Egyesület éveken át nem folytatott aktív tevékenységet.

A kérelemből kiderül, hogy már az Egyesület OTP Banknál vezetett számlájának számlavezetési díjának teljesítésével kapcsolatban is fizetési problémák merültek fel, a civil szervezet működtetéséhez alapvetően szükséges nyomtatványokat sem tudják megvásárolni, és ezen felül több évre visszamenőleg szükséges elkészíttetni az Egyesület éves beszámolóját, melynek könyvelői díja 25.000 Ft. A kért támogatást a számlavezetési díjra, a működéshez feltétlenül szükséges nyomtatványok, irodaszerek beszerzésére, illetve a könyvelői költség teljesítésére fordítanák.

Kérelmében hangsúlyozta, hogy az Egyesület - az új elnök és az elnökség vezetésével - a jövőben is el kívánja látni az alapszabályban rögzített céljait és feladatait, azonban kiemelte, hogy a támogatás odaítélése nélkül a szervezet további működése lehetetlenné válik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és döntsön a támogatás odaítéléséről!

#### **Határozati javaslat**

A Képviselő-testület - a polgármester előterjesztésében - megtárgyalta a Mánfai Romákért Érdekvédelmi Egyesület kérelmét és az alábbi határozatot hozta:

- A) A Képviselő-testület a kiemelten fontos nemzetiségi céljaira és feladataira tekintettel \_\_\_\_\_ Ft működési támogatásban részesíti a Mánfai Romákért

Érdekvédelmi Egyesületet.

A támogatás fedezeteként „egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre ebből: civilek támogatása” előirányzatot jelöli meg.

**Határidő: értelem szerint**

**Felelős: Hohn Krisztina polgármester**

B) A Képviselő-testület nem nyújt támogatást a Mánfai Romákért Érdekvédelmi Egyesületnek.

**Határidő: értelem szerint**

**Felelős: Hohn Krisztina polgármester**

Mánfa, 2017. június 19.

**Hohn Krisztina  
polgármester**

## Mánfai Romákért Érdekvédelmi Egyesület

7304. Mánfa Fábíán Béla u. 58.

### Mánfa Község Önkormányzata

Mánfa

Fábíán Béla utca 58.

7304.

### Tárgy: Kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mánfai Romákért Érdekvédelmi Egyesület 2008-ban alakult Csonkáné Bors Erzsébet elnök vezetésével.

Az egyesület céljainak és feladatainak tartja:

- A Mánfán élők érdekképviselete, társadalmi kirekesztődésének megelőzése, veszélyeztetett lakossági csoportok helyzetének javítása, a társadalomba való visszailleszkedésük elősegítése, a hátrányos helyzetű lakosságcsoportokkal - különösen a romákkal - szembeni előítéletek csökkentése, az etnikai diszkrimináció és a hátrányos helyzet visszaszorítása. A meglévő intézményi háttér- és eszközrendszer bevonásával lehetőség felkínálása az itt élő hátrányos helyzetű csoportok képességeinek kibontakoztatására.
- A Mánfán élő iskoláskorú gyerekek tanórán kívüli felzárkóztatása, folyamatos képzésük szervezése, tanulási hátrányainak csökkentése.
- Az Egyesület segítséget kíván nyújtani a Mánfán élő fiatalok szabadidejének hasznos eltöltéséhez, közéleti, társadalmi ismereteik megszerzéséhez, érdekeik védelméhez. Az egyesület célul tűzi ki, hogy Mánfán közösségi tér jöjjön létre.
- Az Egyesület segítséget kíván nyújtani a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzési programba való bevonásához és foglalkoztatásukhoz.
- A község rendezettebbé tétele, mellyel lakhatóbbá, szebbé teszi a falut az itt élők, valamint, az ide látogatók számára egyaránt, növelve ezzel Mánfa turisztikai erejét, valamint alapot teremtve a falusi turizmus kialakulására.
- Az épített környezet szépítése, megóvása mellett, a természetvédelem, a környezetvédelem, valamint az állatvédelem, melyek alapjai az egészséges életnek. Mánfa természeti környezetének rendbetétele érdekében - a lakók bevonásával - folyamatos környezetvédelmi programok szervezése.
- A közvetlen környezetre gyakorolt fejlesztő törekvések, célok mellett, kapcsolatok kialakítása és fenntartása más hasonló célokat megfogalmazó szervezetekkel, a településről elszármazottakkal bel- és külföldön egyaránt, mellyel az országhatárokat is átszelve, közelíti a közösséget az Európai Unió normákhöz.
- Előadások, ismeretterjesztő műsorok szervezése, bonyolítása, melyek keretében a község lakossága bővítheti az egészségmegőréssel, a betegségmegelőzéssel kapcsolatos tudását, ismereteket kap az Európai Unióba való integráció mikro térségi hatásairól. Információt biztosít a szociálisan hátrányos helyzetűeket, valamint az időskorúakat érintő jogszabályokról és azok változásairól. Részvétel az idős emberekkel való törődés, odafigyelés, segítség feladatainak szervezésében. Szervez, bonyolít és támogat olyan sportrendezvényeket, egészségügyi rehabilitációs tevékenységeket, amelyek a közösségre nevelő hatásúak, nem versenyszerű sportok.
- Az Önkormányzattal, Nemzetiségi Önkormányzatokkal való együttműködés, azok támogatása. Olyan közös rendezvények szervezése, lebonyolítása, melyek a község lakosságát összekovácsolják, a kulturális életet fellendítik, valamint a néphagyományok feltérképezésével a

Mánfa Község Önkormányzat	
Érkezett	2017. 05. 24.
Ügyiratszám	219/2017.
Ügyintéző	
Stempék	

## Mánfai Romákért Érdekvédelmi Egyesület

7304. Mánfa Fábián Béla u. 58.

múlt értékeit felelevenítik, különös tekintettel a Mánfán élő identitás megőrzésére, nyelvi képzések szervezésére, a roma hagyományok megőrzésére, ünnepeik megtartására.

- Az Egyesület részt vesz illetve kezdeményező szerepet vállal a működési területre vonatkozó szociális koncepciók, konkrét projektek kidolgozásában és megvalósításában. Az Egyesület fontosnak tartja élő kapcsolat kialakítását a területen működő szociális szolgáltatást nyújtó intézményrendszerrel, oktatási intézményekkel és helyi civil szervezetekkel.

Sajnos az Egyesület évekig nem volt aktív. Csonkáné Bors Erzsébet egészségi állapotára hivatkozva lemondott az elnöki tisztségről.

Az Egyesület el kívánja látni az alapszabályban is rögzített célokat és feladatokat, az elnökség és az új elnök vezetésével.

Jelenleg az Egyesület anyagi gondokkal küzd. Az OTP Banknál vezetett számla számlavezetési díj fizetése nem biztosított. Az szervezet működtetéséhez alapvetően szükséges nyomtatványokat sem tudjuk megvásárolni. Több évre visszamenőleg beszámolót kell készíttetnünk valamint könyvelői díjat kell fizetnünk, ami 25.000 forint.

Az egyesület talpra állítása és működtetése érdekében szükségünk van az önkormányzat segítségére.

Alulírott Bogdán Imre a Mánfai Romákért Érdekvédelmi Egyesület elnöke azzal a kéréssel fordulok Mánfa Község Önkormányzatának Képviselő testületéhez, hogy az Egyesület részére szíveskedjen 50.000 Ft, azaz Ötvenezer forint működési támogat nyújtani, melyet elsősorban a bankszámla vezetési díjra, a működéshez feltétlenül szükséges nyomtatványok, irodaszerek beszerzésére valamint a könyvelési díjra fordítanánk.

Köszönettel és tisztelettel:



Bogdán Imre  
elnök

Mánfa, 2017. május 24.